



Работкин Дмитрий Васильевич

Заместитель директора Института стоимостного инжиниринга и контроля качества строительства;

Руководитель рабочей группы по разработке оценочных характеристик, предъявляемых к инженерам-сметчикам ИСИИККС;

Эксперт в области технического надзора и экспертизы проектов в строительстве;

Эксперт арбитражного суда в области строительства;

Эксперт независимой строительно-технической экспертизы объектов нефтяной промышленности.

Практикующий специалист-эксперт с опытом работы более 15 лет.

Профессиональный опыт:

-
- Независимая строительно-техническая экспертиза объектов нефтяной промышленности;
 - Организация работ в строительстве;
 - Строительный контроль;
 - Экспертиза проектов строительства

Программа:

Организация работ в строительстве и проведение строительного контроля

Основы Технического регулирования. Нормативная документация в строительстве. СП, СНИПы, ГОСТы. Технические регламенты и др.:

Краткий обзор Федерального закона "О техническом регулировании" от 27.12.2002 № 184-ФЗ. Требования обязательной и добровольной сертификации строительных материалов и Обзор Федеральный закон "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 384-ФЗ (последняя редакция). Требования к проектной документации и строительным материалам, конструкциям и оборудованию

Участники строительно-инвестиционного процесса:

Права и обязанности Застройщика (Инвестора), Подрядчиков, экспертизы ПД, специалистов строительного контроля, иных участников строительно-инвестиционного процесса в управление качеством в строительстве: контроль, надзор, мониторинг, метрология и другие процессы;

Новые требования к специалистам в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительств. Права и обязанности специалистов, включенных в Реестр специалистов национального объединения изыскателей и проектировщиков (НОПРИЗ), строителей (НОСТРОЙ). Включение в реестр и исключение специалистов из реестра специалистов.

Проектная и рабочая документация:

Состав проектной и рабочей документации. Актуальные изменения к составу разделов проектной документации и основные требования к их содержанию, Новые изменения к Постановлению Правительства РФ № 87 с 01.09.2022 г.

Экспертиза ПД

Правила внесения и утверждения изменения в проектную и рабочую документацию

Организация работ в строительстве и проведение строительного контроля СК

ГрК РФ, Статья 52. Осуществление строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства;

Обязательства застройщика (технического заказчика) по информированию органов власти, в том числе государственного строительного надзора о начале строительства, о внесении изменений в ПД, регламент действий и срок подачи изменений в ПД.

Строительный контроль, основные формы контроля за безопасностью в процессе строительства. Нормативное регулирование и вопросы практической деятельности:

Нормативно-правовые основы ведения исполнительной, технической документации; ГрК РФ Статья 53. Строительный контроль;

Постановление Правительства РФ от 21.06.2010 г. № 468 "О порядке проведения строительного контроля";

Порядок и процедуры строительного контроля, оформления замечаний и составления и закрытия предписаний.

Авторский надзор на объекте капитального строительства:

"Положение об авторском надзоре за строительством зданий и сооружений" (вместе с "СП 246.1325800.2024 г.");

Исполнительная документация и её назначение в обеспечении организационно-технологической схемы в строительстве:

Оформление исполнительной документации и ведение рабочих журналов, Новые требования Законодательства с 2023 г.

Требования к оформлению и ведению рабочих журналов; Новые требования Законодательства с 2023 г.

Ответы на вопросы слушателей.

Дата проведения семинара: **03 июля 2024 года**

Время проведения: **10.00 – 16.00** (регистрация слушателей с 10.15)

Место проведения: конференц-зал Университета, г. Москва, м. Китай-город (50 м. пешком).

Слушатели семинара будут обеспечены фирменными канцелярскими принадлежностями и кофе-брейками в день проведения обучения. Все слушатели семинара получают комплект раздаточных учебных и нормативно-правовых материалов с учетом последних изменений законодательства.

Стоимость однодневного семинара или вебинара **11000 рублей** с выдачей Сертификата.

Стоимость обучения в комплексной программе повышения квалификации (**72 часа**) с выдачей **по итогу обучения Удостоверения о повышении квалификации: «Организация строительства и строительный контроль»** +семинар – **15000 рублей**.

Стоимость обучения в комплексной программе профессиональной переподготовки (**252 часа**) с выдачей **по итогу обучения Диплома по курсу «Строительный контроль и управление качеством в строительстве»** +семинар - **33000 рублей**.

В очную часть входит: подключение к онлайн-трансляции с получением записи или физическое присутствие на мероприятии. В обоих случаях дополнительно к основным документам выдается Сертификат о прослушанном мероприятии.